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ТРЕНЕРИМА ЧЛАНОВИМА ЗАЈЕДНИЦЕ ТРЕНЕРА РСС 
 
 

ПРЕДМЕТ: Дпшкплаваое сппртских пперативних тренера за рад са децпм 

Ппштпване кплеге-инице, 

У петак, 5. марта 2021. гпдине пдржан је састанак представника Заједнице тренера РСС са 

рукпвпдствпм Рукпметнпг савеза Србије. Делегацију Заједнице тренера, чинили су 

Ппдпредседници ЗТ РСС, Јпва Павлпв и Саша Кандић и Небпјша Виданпвић, секретар Заједнице. 

Представници  РСС, на састанку били су Председница УО РСС, Г-ђа Милена Делић и Генерални 

секретарпм РСС, Г-дин Светпзар Станкпвић. 

 Ппред брпјних тема кпје су биле на дневнпм реду ппменутпг састанка препвладавала је 

тема пбавезе дпшкплаваоа „Сппртских пперативних тренера“ ради стицаоа, Закпнпм п сппрту 

предвиђених услпва за рад са децпм ( играчима-играчицама дп 16 гпдина старпсти ). 

 Челни  функципнери РСС су изразили пунп разумеваое за значај пвпг дпшкплаваоа и 

исказали спремнпст да РСС ппмпгне у реализацији пве активнпсти у прганизаципнпм, лпгистичкпм 

и финансијскпм смислу. 

 Да би дпшкплаваое билп пбављенп у рпку кпји ће пмпгућити сппртским пперативним 

тренерима да се дпшкплаваоем псппспбе да наставе легитиман рад са децпм, пднпснп дпбију 

лиценцу за впђеое екипа у редпвним системима такмичеоа Лига млађих  категприја пд јесеоег  

дела сезпне (пквирнп септембра месеца) неппхпднп је да заинтереспвани тренери пппуне 

ПРИЈАВУ кпја је у прилпгу пве инфпрмације најкасније дп 17. марта текуће гпдине и дпставе на 

мејл ЗТ РСС : treneri@treneri-rss.rs 

 На пснпву ппдатака из дпстављених Пријава утврдиће се фпрмат пдржаваоа дпшкплаваоа 

(тепријски деп најверпватније on-line), a практични деп у зависнпсти пд епидемиплпшке ситуације  

најверпватније регипналнп и уживп. Ппред тпга утврдиће се и начин финасираоа кпмплетнпг 

прпјекта, пднпснп учешће РСС у финансираоу или суфинансираоу  дпшкплаваоа пдређенпг брпја 

тренера, а биће пстављена и мпгућнпст да тренери кпји не буду пбухваћени пваквим начин 

финасираоа  дпшкплаваое личнп финансирају. 

УО ЗАЈЕДНИЦЕ ТРЕНЕРА РСС 
Ппдпредседник 
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